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Vidarbha Youth Welfare Society, Amravati's
Prof. Rajabhau Deshmukh Kala
Mahavidyalaya,
Nandgaon Khandeshwar,Dist. Amravati
STUDENTS SATISFACTION SURVEY

20271-22

As per NAAC guidelines, the college is conducting SSS, all students are reguested to submit the response.
For more details contact-prdkm138@sgbau.ac.in/8329128890,9421861956

Email *

Valid email

This form is collecting emails. Change settings
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Vidarbha Youth Welfare Society, Amravati's
Prof. Rajabhau Deshmukh Kala Mahavidyalaya,
MNandgaon Khandeshwar,Dist. Amravati
Internal Quality Assurance Cell,
STUDENTS SATISFACTION SURVEY 2021-22
Instructions to fill the questionnaire

*All guestions should be compulsorily attempted.

*Each question has FOUR responses, choose the most appropriate one.

*The response to the qualitative question no.11 is student's opportunity to give suggestions or improvements;
he/she can also mention weaknesses of the institute here.( Kindly restrict your response to teaching-learning
process only.)



Student's Full Name:-

Short answer text

Class:-*

Short answer text

Maobile Number:- *

Short answer text



Q1. How much of the syllabus was covered in the class?.@id fddl Tdd 31THH E[Uf Aldr? *

85 1o 100%
70 to 84%
5510 69%

30to 54%



Vidarbha Youth Welfare Society, Amravatis  Prof. Rajabhau Deshmukh Kala Mahavidyalaya,
Nandgaon Khandeshwar, Dist. - Amravati-444708 IQAC, STUDENTS

SATISFACTION SURVEY 2021-22

Q1. How much of the syllabus was covered in the class?.97id foodl 5 GIHH ‘iﬂf I_D Copy
BN

154 responses

® 351to 100%
® 7010 34%
@ 55 to 59%
® 3010 54%




0.2. How well were the teachers able to communicate?{3&& EFTleEiT:IFi Hreugrd fbdud 9ey  *

*

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily

Generally ineffective



0.2. How well were the teachers able to nummunicate?ﬁl&lﬂimﬁl GEIFRIE PG

fhaad Ja&m Mg *

154 responses

P Ahways effective
P Sometimes effective
0 Just satisfactorily
@ Generally ineffective

|_|:| Copy



Q.3.The teacher’s approach to teaching can best be described asf@IgTH! RreavarE! ugd
TTE M & =9 aui S a5a *

Excellent
Good
Fair

Poor



Q.3.The teacher’s approach to teaching can best be described asfRI&r=H1 REamE! I_D Copy
UEd GRTel e & &Y qui- HIal dad *

154 responses

@ Excelent
& Good

" Fair

@ Poor




Q.4. Was your performance in assignments discussed with you? gH=1 FHHERREH WW *
Tl el oTd 7 *

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes

Rarely



Q.4. Was your performance in assignments discussed with you? gH=I1 HHFRIE! I Copy
qET FXE T9l et w17 *

154 responses

@ Every time

& Usualy

@ Occasionaly/Sometimes
& Rarely




Q.5.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit *

opportunities for students. 3o Twiq wiErem e fafma g fiees fsdlte( 43 %) aea A4
Tl 3HTE I *

Regularly
Often

Sometimes

Rarely



Q.5.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field

visit opportunities for students. 3ToeaT H=ig widnemn el fafrmg 3 fiees el ( g7
UT) Uew " Hdl 318 $I *

154 responses

@ Reqularly
& Often
' Sometimes

@ Rarehy

|_|:| Copy



Q.6.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.3Tdd f21ere faeear *
HTHET HETE] &4l Udid *

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes

Rarely



Q.6.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.3Mdd & I_D Copy
[ETiedT STHME HTEEl HE gdrd *

154 responses

@ Every time

& Usualy

' Occasionally/Sometimes
@ Rarely




Q.7.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 218

TR A HHGRIGT A0 HIUIEE] SR HGd HLard *

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely



Q.7.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. I_D Copy

TRrars TrETe GH= FHWIRIGY HId HITEIE! HREI Agd HLand *

154 responses

@ Every fime

& Usually

@ Occasionally/Sometimes
& Rarely




Q.8.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. TR1&f% g1
MM NEd Sa¥ SUSHHHE HAT UTOE Uidlied Hidid *

Strongly agree
Agree
Meutral

Disagree



Q.8.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. ﬁr&mm |_|:| Copy
HTWTET AN ad Sa¥ SUHHNE YA YUY Uidlied Hadrd *

154 responses

& Strongly agree

& Agree
& Meutral

@ Disagree




Q.9. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while *

teaching. fardl ok fR1&re fReaaMT L.C.D. Wielaet, Multi-media TEfEar Ti=m aToR w3drd *

Above 90%
70— 89%
a0 — 69%

30 — 49%



Q.9. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,

etc. while teaching. foed! €ah TR1&/® fATeaaET L.C.D. Wiuide?, Multi-media Ffsar ai=n
gTg BT *

154 responses

® Above 90%
® 70-59%
@ 50— 69%
@ 30— 49%

|_|:| Copy



Q.10. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. HT9ed]

TR fR&or-fTa 9o IRTe Se *
Strongly agree
Meutral
Agree

Strongly Disagree



Q.10. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. |_|:| Copy
e e fararr-faran g el ame +

154 responses

& Strongly agree
& Heutral

O Agree
& Strongly Disagree




Q.11.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experience in

your institution. SToegT Sei=ar fR1&or / fRI& Sryarawdl 3 fGaR /TE-1 798 H *

Short answer text



Q.11.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experience in
your institution. STedT d&i=ay gy / e srjyarfaudt 3 fG9R /a1 498 S0+

89 rezponses

Good

Good

Class teacher tiching is good 2. Teacher beheviyr honestly 3.college necher is very happy.
Good, excellent, good teaching staff

This college is good ,and regular college, regular classes , totally this is very good ¢4
Good teaching , good gaidance and support for teachers for aal students

Tichar staff is good

stonge

T4 fi1ere B EEada uor ar 9= Huard el Soie! agdiar=ar UnT o9 = sna/s = SreaH g
T O faemat= = aHofie oo o oo Gemat=E o odften Feree |@u o 9= 5ee o aEd



# of respondents

200

150

100

20

Insights

Average
0 /0 points

Median
0/0 poims

Total points distribution

Points =cored

0 - 0 points




